

黑龙江黑化集团完整版招聘 172 人公开引进 高层次人才笔试参考题库答案题库大全及答 案【易错题】

第 I 部分 单选题（100 题）

1. [单选题] 时间：速度（）

- A: 空间：质量
- B: 压力：效率
- C: 体积：密度
- D: 价格：价值

答案：C

2. [单选题] 甲、乙、丙、丁四人涉嫌某案被传讯。甲说：作案者是乙。乙说：作案者是甲。丙说：作案者不是我。丁说：作案者在我们四人中。如果四人中有且只有一个说真话，则以下哪项断定成立？（）

- A: 题干中的条件不足以断定谁是作案者
- B: 作案者是甲
- C: 作案者是丙
- D: 作案者是乙

答案：A

3. [单选题] 中国女足很长一段时间陷于_____，国人对女足的关注似乎仅_____。2011 年 8 月 21 日，中国女足最终获得大运会女足冠军，铿锵玫瑰再次_____在球场上，国人不禁回想起当年中国女足的辉煌。依次填入划横线部分最恰当的一项是（）。

- A: 低落电光火石开放

- B: 低迷昙花一现绽放
- C: 低回转瞬之间盛放
- D: 低潮弹指之间怒放

答案：B

4. [单选题] 昨天的日子很长，说不清有多少天，但不管有多少天，都只能代表过去，不能代表将来。世上没有永远的胜利，也没有永远的失败，胜利和失败在合适的条件下是能够转化的。因此，我们不必为昨天的_____而萎靡不振，也不应为昨天的辉煌而_____。只有把过去的经历作为今天的垫脚石，才能攀登美好的明天。依次填入划横线部分最恰当的一项是（）。

- A: 劳碌谦恭虚己
- B: 倦怠骄傲自满
- C: 挫折狂妄自大
- D: 失利卑躬屈膝

答案：C

5. [单选题] 某知名电视节目组在香山公园随机抽取了 30 名晨练者，依照调查公司精心设计的调查问卷进行现场提问，并对回答进行了记录。9 个月后，在该公园随机抽取了另外 30 名晨练者对同样的问题作了现场提问，所不同的是此次问题顺序有所改变。结果很多问题的回答和上次的回答很不相同，这说明调查表中所列的一个问题有时候可以得到不同的回答取决于该问题的上一个问题是什么。上述推理基于下面哪一项假设？（）

- A: 实施第二次调查的动机除了想看看调查表中问题的排序变化是否对回答问题产生影响外没有别的用意
- B: 对调查表中的问题做了问答的晨练者在 9 个月后通常记不起当时他们在调查中对每个问题作了怎样的回答

C: 该调查表中的问题不包含那些晨练者在一年不同时间里将给出不同回答的问题

D: 对调查表中问题的重新排序没有把所有问题的顺序都做变换

答案：C

6. [单选题] ①尽管饮食习惯不良、不爱活动等因素会增加儿童肥胖的风险②但对双胞胎进行的研究以及其他基于家庭进行的研究表明，儿童期肥胖可能有基因方面的原因③作为影响现代社会的主要公共卫生问题之一，肥胖日益引起公众关注④但对导致普通儿童肥胖的基因原因知之甚少⑤科学家此前发现过与成人肥胖及儿童极端肥胖有关的基因变异⑥曾有研究表明，肥胖青少年成年后的死亡率高于他人将以上 6 个句子重新排列，语序正确的是（）。

A: ③①④⑥②⑤

B: ③⑥①②⑤④

C: ⑥②⑤③①④

D: ⑥③②⑤①④

答案：B

7. [单选题] 光在被照射物体单位面积上所施加的压力叫光压，也被称为辐射压强。根据量子理论，光具有“波粒二象性”，它既是一种电磁波，又是一种粒子，即光子。光子没有静态质量，但有动量。当光子撞击到光滑的平面上时，可以像从墙上反弹回来的乒乓球一样改变运动方向，并给撞击物体以相应的作用力，形成光压。这段文字主要意在说明：

A: 光动量

B: 光子

C: 光运动

D: 光压

答案：D

8. [单选题] 就业歧视是指没有法律上的合法目的和原因，而基于社会出身、性别、户籍、残障或身体健康状况、年龄、身高、语言等原因，采取区别对待、排斥或者给予优惠等任何违反平等权的措施侵害劳动者劳动权利的行为。根据上述定义，下列属于就业歧视的是（）。

A: 某高校招生办招聘工作人员，由于需要经常出差，招聘启事上明确表示男性优先

B: 盲人姑娘董某在北京报名参加播音专业自考时被拒绝发放准考证

C: 某公司技术岗位招聘工程师，小孙在面试中表现突出收到 offer，但因体检时被查出患有乙肝而被公司拒绝录用

D: 某航空公司招聘空乘人员，要求女性身高要达到 168cm，男性身高要达到 178cm

答案：C

9. [单选题] _____ 对于吉祥相当于狼烟对于 _____。（）

A: 和平战争

B: 盛世烽火

C: 麒麟信号

D: 凤凰入侵

答案：D

10. [单选题] 研究人员发现，软底运动鞋会吸收能量，使运动员难以创造好的成绩。他们认为，高弹性的鞋底比软底更能将能量反送给运动员，从而提高他们的成绩。很显然，未来最佳的运动鞋必定是高弹性底的运动鞋。下面哪一项如果为真，最能推翻上述推断？（）

A: 高弹性底的运动鞋对足部关节压力过大，容易使运动员受伤

B: 许多人购买运动鞋是为了日常使用，而不是为了参赛

C: 随着训练技术的提高，运动员对器材、装备的要求也越来越高

D: 高弹性底的运动鞋生产成本低于软底的运动鞋

答案：A

11. [单选题] 推荐: 推选 ()

A: 杂志: 杂技

B: 稳定: 淡定

C: 鲜艳: 鲜美

D: 安宁: 安定

答案：D

12. [单选题] _____ 对于篮球相当于摔跤对于 _____。 ()

A: 藤球——游泳

B: 足球——击剑

C: 排球——举重

D: 象棋——滑冰

答案：B

13. [单选题] 生活应该是一系列冒险, 它很有趣, 偶尔让人感到兴奋, 有时却好像是通向不可预知的未来的痛苦旅行。当你试图以一种创造性的方式生活时, 即使你身处沙漠中, 也会遇到灵感之井、妙想之泉, 它们却不是能事先拥有的。下面哪一个选项所强调的意思与题中的主旨相同 ()?

A: 法国化学家巴斯德说, 机遇只偏爱有准备的头脑

B: 美国诗人弗罗斯特说, 假如我知道写诗的结果, 我就不会开始写诗

C: 美国哲学家怀特海说, 观念的改变损失最小, 成就最大

D: 英国哲学家休谟说, 习惯是人生的伟大指南

答案：B

14. [单选题]实践:认识()

- A: 整体:部分
- B: 矛盾:发展
- C: 物质:意识
- D: 内因:外因

答案: C

15. [单选题]个性化的教育,是一种重视个性,发展个性,注重学生的智慧潜能,承认差异,发挥自我,崇尚自由,促进学生个性完美和全面素质提高的创造性教育模式。个性化教育的实质是以受教育者的个性差异为依据,让每个学生都找到自己个性、才能发展的独特领域,以及以个性充分发展、人格健全为目的的教育。通过个性化教育能够显示自我的存在,树立对自己力量的信心。但是,由于历史传统的影响,长期以来,我们只重视群体培养而忽视个性塑造,长此下去,青少年学生将逐渐变成敛其行、慎其言、弱其欲,以致最终被训练成为“顺从的一代又一代”。这段文字意在说明()。

- A: 我国应反对群体培养的教育模式
- B: 我国的个性化教育仍然存在严重的问题
- C: 我国应大力推行个性化教育
- D: 个性化教育对促进学生的全面素质提高有重要作用

答案: C

16. [单选题]竹片:刻刀:文字()

- A: 钢铁:机器:汽车
- B: 电脑:印刷:书刊
- C: 炎热:空调:降温
- D: 土地:铁锹:庄稼

答案: D

17. [单选题]暗示效应是指在无对抗的条件下,用含蓄、抽象诱导的间接方法对人们的心理和行为产生影响,从而诱导人们按照一定的方式去行动或接受一定的意见,使其思想、行为与暗示者期望的目标相符合。一般说来,儿童比成人更容易接受暗示。根据上述定义,下列没有体现暗示效应的一项是()。

- A: 越是名校,得到的投资建设越多;相反,那些不出名的学校,几乎得不到什么投资建设
- B: 某酒厂在超市将自己生产的酒摆放在两种国际名酒之间,结果销量大增
- C: 消费者在购买商品时往往会选择包装精美而有特色的商品
- D: 班主任王老师经常在集体场合对一些学生的好的行为进行表扬

答案: A

18. [单选题]中国美国商会 2008 年对 238 家在中国企业调查,71%获利高于全球平均水平,80%准备追加投资。摩根斯坦利调查报告分析显示:中国对美出口,美国消费者每年节省 1000 亿美元,美国企业获利 6000 亿美元,占标准普尔指数涵盖公司利润总额的 10%以上。据亚洲开发银行估算,美国苹果公司的 iPhone 零售价为 178.96 美元,其中中国赚取的加工费仅占 3.6%,大部分价值被美国的设计、运销和零售企业获得。2011 年 8 月上旬,旧金山联储两位经济学家研究认为,2010 年来自中国的商品和服务仅占美国个人消费支出的 2.7%,其中从中国进口的真实成本不到一半,其余都来自美国本土企业和工人的运输、销售和营销成本。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

- A: 美国从中美自由贸易中获得了实实在在的好处
- B: 在中美贸易中,中国所获取的价值远远低于美国所获的价值
- C: 美国商品的大部分价值都被美国企业所获得
- D: 来自中国的商品和服务占美国个人消费支出的比重很小

答案：A

19. [单选题]下列各句中，没有语病的一句是（）。

A: 他从小就受到唐诗宋词的熏陶，这有利于他准确地把握肖邦的旋律所蕴涵的诗境

B: 为期一周的布鲁塞尔会议将就各种国际性犯罪活动以及国际之间的执法合作问题展开广泛的讨论

C: 吴菲生性好动，像个野小子似的，为此，她没少受妈妈的训斥和挨骂

D: 大批灾区儿童重新走进了宽敞明亮的教室，坐上了崭新的木制桌凳，广大家长对此十分满意

答案：B

20. [单选题]威客是指通过互联网把自己的智慧、知识、能力、经验转换成实际收益的人，他们在互联网上通过解决科学、技术、工作、生活、学习中的问题从而让知识、智慧、经验、技能体现经济价值。据上述定义，下列各项中属于威客或威客模式的网站是（）。

A: 近年来，有这样一种网站在互联网上悄然兴起，任务发布者可以在网站上发布任务，并将任务奖金全额预付给该网站，任务吸引众多的网友参与，而网站将部分奖金支付给任务完成得最好的一位参与者

B: 赵教授是医治心脑血管疾病的知名专家，为更好地为广大患者服务，他在互联网上创建了个人网页，为心脑血管患者提供免费专业咨询，另一方面也使赵教授所在的医院提高了知名度，吸引更多的患者前来求医

C: 某网站提供近三十年的学术论文的检索，但如果要全文下载则要收取一定的费用

D: 某大型家电生产企业开办了自己的网站，消费者在使用该企业所生产的家电的过程中遇到任何问题均可在网上留下地址和联系方式，该企业提供上门服务

答案：A

21. [单选题]我这人有个怪毛病,由于阅读颇多阅历较丰富的_____,不大认同名人,对那些大肆张扬,大小书店里自封的惊世巨著,震撼之作,名人费力签名挺举的书目更是_____。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

- A: 经历深恶痛绝
- B: 心理青眼相看
- C: 缘故嗤之以鼻
- D: 自信不屑一顾

答案: D

22. [单选题]规范是指人们在特定环境下被要求如何行动、如何思维、如何体验的期望,是一种相对固定的行为表现。根据以上的定义,下面哪种行为体现了规范?()

- A: 律师在法庭上表现镇定、稳重、客观、富于正义感
- B: 小郑身着背心和短裤,脚上穿着拖鞋参加好朋友的婚礼
- C: 为了使大家玩得更开心,我们制定了新的游戏规则
- D: 一个从小生活在海边的人到草原工作,慢慢适应了那里的生活

答案: A

23. [单选题]如果说在小说观念上,从真实到虚构是一条必然之路,中国的小说家们也在这条必然之路上,自觉不自觉地朝背离历史叙事的方向走去。同时,从话本的兴起兴盛,再到拟话本、短篇小说、长篇小说,中国的小说家汲取各种语言文字形式的养分,也在从话本的语言文字传统逐步演进的道路朝着背离文言传统的方向走去。上面这段话中谈到中国小说家的两个“背离”,下列对“背离”的涵义解说不正确的一项是()。

- A: 背离了虽然典雅、精美,但缺乏浅显、通俗特点的文言叙述方式

B: 汲取各种语言文字形式的养分,使小说创作的语言更加丰富多彩

C: 抛弃了中国小说的传统创作方法,完全走向背离传统的另一条创作之路

D: 摆脱了像《三国演义》、《水浒传》那样的以历史故事为题材的叙事模式

答案: C

24. [单选题]大多数科学家都认为恐龙的灭绝源于 6500 万年前尤卡坦半岛附近一场灾难性的流星撞击地球事件。然而近日科学家表示,在此之前的 20 万年前还发生了另外一场灾难性的灭绝事件——印度德干高原的火山喷发。这场火山喷发使大气中充满了气溶胶——一种导致全球变暖的温室气体内存在的细颗粒。这场灾难最终引起了大多数海洋生命的灭绝,尤其是生活在海床的壳类无脊椎动物。适合做本段文字标题的是()。

A: 科学家发现早期火山喷发导致海洋生物大灭绝

B: 流星撞击还是火山喷发——揭秘恐龙灭绝真相

C: 温室气体源于 20 万年前火山喷发

D: 恐龙灭绝或因早期火山喷发

答案: A

25. [单选题]某国政府在半年内两次宣布降低购房按揭贷款的利率,因此很多潜在的购房者都处于持币待购的状态,进一步观望利率能否再探新低,所以六月份新建房屋的销售量大幅下降。但是,一个值得关注的现象是,在新建房屋销售量大幅下降的同时,新建房屋销售的平均价格却在快速上涨。以下哪项如果为真,能够解释这一矛盾现象?()

A: 受利率波动的影响,已购房者销售手中的房屋,造成二手房的市场供应量不足

专业招聘 172 人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

B: 新建高价房处于热销中,价格一路上涨,因为高价房的购买者基本不受利率波动的影响

C: 过去三年中,由于住房供应短缺的问题越来越严重,使得新建房屋的销售量一直在缓慢上涨

D: 受国际市场的影响,一年来该国建筑材料价格不断波动

答案: B

26. [单选题]韬光养晦:锋芒()

A: 欲盖弥彰:真相

B: 芝兰玉树:人才

C: 鸿稀鳞绝:音信

D: 雪泥鸿爪:痕迹

答案: A

27. [单选题]联觉心理指由一种感觉引起另一种感觉变化的心理现象。下列利用了联觉心理的是()。

A: 职场套装的发明帮助女性更好地融入工作环境

B: 节日里各家店铺都挂上了一排排红灯笼

C: 卧室装修为暖色调让人感到温暖

D: 迷彩服是现代军队普遍使用的一种军服

答案: C

28. [单选题]决策理论强调管理就是决策有一定的科学意义,但它认为管理中除了决策别无它法,将决策的概念规定为管理的统一概念,从而把管理限制在一个较为狭窄的领域,就有些以偏概全了。管理的概念不仅包括决策,还包括核算、统计等基础性工作,而且低层人员中要做的更多的是“业务决定”。这段文字主要说明了:

A: 决策理论的局限性

- B: 管理包含决策
- C: 决策理论强调决策的科学意义
- D: 管理与决策的关系

答案：A

29. [单选题] 孟子曰：“穷则独善其身，达则兼济天下。”慈善，似乎是“达官贵人”们的事。确实，慈善需要一定的经济基础。可是，在这次抗震救灾中，尽管有人捐赠 5000 万元，但也有乞讨老人把讨来的零钱换成整钱捐了 105 元，还有更多的人自发地从全国各地赶往灾区做志愿者，认领孤儿的热线电话也被打爆……可见，慈善并不是富人的专利。一个家产只有 100 块钱的穷人，如果他能捐出 1%，他就是一个非常有爱心的人；而一个有数百亿资产的大富，即使捐出了一半，谁敢说他就一定比那个穷人更有爱心呢？这段文字意在说明：

- A: 孟子“穷则独善其身，达则兼济天下”的思想在当代有了新发展
- B: 爱心不以捐钱的多少为衡量标准，穷人的慈善一样可贵
- C: 虽然穷人捐款数额有限，但其却包含了更高的慈善价值
- D: 慈善不是富人的专利，更多的穷人应成为慈善的主力军

答案：B

30. [单选题] 科学家一直认为大脑中的“语言中心”让我们有别于人类的血缘近亲——猴子。但是，最近一项新研究发现，与人类语言能力有关的大脑区域所在位置与科学家此前认为的截然不同。这个控制语言能力的区域距离大脑中央更近，比此前认为的近了 3 厘米。这意味着，人类大脑与猴子大脑的相似度超出此前预计，我们可能需要重新审视猴子和人类语言的起源。这段文字意在说明（）。

- A: 人类大脑与猴子大脑的相似度远远超出我们的想象
- B: 人类大脑中“语言中心”位置可能与此前认为的不同
- C: 大脑中“语言中心”位置决定了人类和猴子的区别

D: 猴子和人类语言起源的关系可能比想象的更密切

答案：D

31. [单选题]和基础教育一样,医疗卫生_____地拥有公共产品的属性。但在市场化的改革中,它们都曾经_____了公益性质,也因而带来了种种矛盾。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 责无旁贷扭曲

B: 毋庸置疑偏离

C: 理所当然摒弃

D: 与生俱来丧失

答案：B

32. [单选题]传统绘画风格对中国动画电影的影响_____,其中意义最为深远的就是水墨画对国产动画电影所作的_____,这不仅是中国民族风格的体现,也是世界动画界的一次_____。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 比比皆是革新合作

B: 至关重要贡献创举

C: 不胜枚举突破尝试

D: 不一而足贡献创举

答案：D

33. [单选题]分手不仅令人心理痛苦,还可能造成身体疼痛。美国研究人员招募 40 名志愿者,他们在过去半年中被迫与配偶分手,至今依然相当介意遭人拒绝。研究人员借助功能性磁共振成像技术观察志愿者的大脑活动,结果发现他们对分手等社会拒绝产生反应的大脑部位与对躯体疼痛反应的部位重合,因此分手这类社会拒绝行为会引起他们躯体疼痛。得到上述结论,隐含的假设是什么?()

- A: 个体情绪等心理过程的改变能影响其生理反应
- B: 个体对于疼痛的感受与社会应激事件有密切关系
- C: 功能性磁共振技术是目前进行大脑定位的常用方法
- D: 生理与心理反应可以通过大脑产生关联

答案: D

34. [单选题]甲地区禽流感爆发,为了遏制疫情的扩散,省政府决定对该地区的禽类产品实施贸易禁运。若要使这一计划成功,必须保证整个省内各市县的行政协调以及维持阻止禽类产品进入或离开该地区的能力。若要实施禁运,对甲地区的港口实行完全的货品检查是有必要的。但这样的检查可能导致其他市县对禁运计划的行政不协调。以上的观点如果正确,最有力地支持了下面哪个观点?()

- A: 对甲地区的港口实施货品检查可以保证没有禽类产品进入或离开甲地区
- B: 在检查行动中各市县意见的不一致可能有利于甲地区贸易禁运的实施
- C: 任何针对甲地区的禽类产品禁运都可能在某个时刻失败
- D: 只要各市县的行政协调一致,甲地区的贸易禁运就能成功

答案: C

35. [单选题]最近公布的一项国家特别咨询委员会的调查报告表明,在选择了大量的研究对象进行对比实验后,发现在名人家庭中才能出众者是普遍人家庭中才能出众者人数的 23 倍,因此我们可以得出可信度很高的结论:人的素质主要是由遗传决定的。以下哪项如果为真,则最能削弱上述结论?()

- A: 美国心理学界普遍有这样的认识:一两的遗传胜过一吨的教育。而事实也确实如此
- B: 一个人的才能培养与他的成长环境和个人努力有关

C: “家无三代兴”，才能再出众也避免不了兴衰轮回的历史规律

D: 普通人家庭中才能出众的表现方式与名人家族不同，需要另外的衡量规则

答案：B

36. [单选题]现在的娱乐圈一片污水泥浊，深陷在这样一个环境之中的艺人，大多是自由职业者，签约于经纪公司，由于缺乏严格的管理制度和缺乏应有的思想和道德教育，在物欲横流的商品社会中，明星们一切向钱看，只看重名气却败坏了名声，拥有的财富越来越多，道德层面却是严重滑坡，这是不争的事实。下列选项符合文意的是（）。

A: 经纪公司都缺乏严格的管理制度和应有的思想和道德教育

B: 长期以来，娱乐圈呈现出一片污水泥浊的现象

C: 深陷在娱乐圈的艺人们都是自由职业者

D: 娱乐圈的明星们道德层面严重滑坡

答案：D

37. [单选题]对于希望健身的人士来说，多种体育锻炼交替进行比单一项目的锻炼效果好。单一项目的锻炼使人的少数肌肉发达，而多种体育锻炼交替进行可以全面发展人体的肌肉群，后者比前者消耗更多的卡路里。以下哪项陈述如果为真，则最有力地加强了上述论证？（）

A: 在健康人中，健康的增进与卡路里的消耗成正比

B: 全面发展人体的肌肉群比促进少数肌肉发达困难得多

C: 那些大病初愈的人不适宜进行紧张的单一体育锻炼

D: 通过运动训练来健身是最有效的

答案：A

38. [单选题]淹没:水（）

A: 结冰:冰箱

- B: 围攻: 部队
- C: 埋葬: 泥土
- D: 监禁: 牢房

答案: C

39. [单选题] 我们说儒家是道德至上或者道德决定论的时候, 是一种宏观上的总体定性和评价。所谓“子罕言利”或者“小人喻于利”, 是着眼于人作为一种道德存在、超越存在的“应然”特质而立论, 所拒斥和鄙夷的只是“不义而富且贵”。具体到关乎民生的问题, 儒家并非不言利、否定利, 而是主张让利于民, 惠民富民; 并非认为道德决定民生, 而是认为民生决定道德。根据这段文字, 以下说法正确的是()。

- A: 儒家的民生观不是空谈道德而是强调以民为本
- B: 儒家认为“利”在不同历史时期有不同的含义
- C: 儒家认为道德与民生并不对立, 而是相互促进
- D: 在民生问题上, 儒家倡导道德至上

答案: A

40. [单选题] 布告: 棉布 ()

- A: 花费: 兰花
- B: 电话: 停电
- C: 浅薄: 深浅
- D: 波澜: 水波

答案: A

41. [单选题]根据我国有关规定，职工遇有下列情形之一的，可以认定为工伤：①在工作时间和工作场所内，因工作原因受到事故伤害的；②在工作时间和工作场所内，因履行工作职责受到暴力等意外伤害的；③因工外出期间，由于工作原因受到伤害或者发生事故下落不明的；④在上下班途中，受到非本人负主要责任的交通事故或者城市轨道交通、客运轮渡、火车事故伤害的。根据上述规定，下列情形中可以认定为工伤的是（）。

- A: 交警小李因纠正王某的违章行为引起王某不满，在上班途中遭到王某的殴打
- B: 张经理为加深与同事的感情，在工作日邀请同事共进午餐，结果同事在用餐后不慎摔伤
- C: 赵某在车间加班时因操作不当，手指被绞进机器中，事后被鉴定为二级伤残
- D: 周某开车在下班途中违章驾驶，与前车发生追尾事故，导致颅骨骨折

答案：C

42. [单选题]风俗：习惯（）

- A: 爱好：特长
- B: 男人：大人
- C: 吃饭：生活
- D: 电力：能源

答案：D

43. [单选题]当受到害虫侵袭时，大豆和其他植物会产生一种叫做茉莉酸盐的荷尔蒙，从而启动一系列化学反应，合成更多蛋白酶抑制剂，增强自身的抵抗力。害虫吃下这种化合物以后，其消化功能会受到抑制。植物生物学家德鲁西亚发现高浓度二氧化碳会导致植物丧失分泌茉莉酸

专业招聘 172 人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

盐的能力，整个“防御通道”由此将被关闭，于是大豆类作物的抗虫害能力便随着二氧化碳含量的增多而逐渐减弱。由此可以推出（）。

- A: 不能产生茉莉酸盐的植物将很难抵御虫害
- B: 减少空气中的二氧化碳会增加大豆的抗虫害能力
- C: 大豆产量会受到空气状况的影响

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。
如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/546242154242011011>